Приложение № 1
                                                                       к Положению о порядке организации и                                        
                                                                   проведения общественных обсуждений  
                                                                        или  публичных слушаний  по вопросам 
                                                                    градостроительной деятельности на 
                                                                территории муниципального образования                              
                                                                   «Дмитриевский сельсовет» Золотухинского  района Курской области

ОПОВЕЩЕНИЕ
     Комиссия по проведению общественных обсуждений по проекту внесения изменений в  Генеральный план  муниципального образования « Дмитриевский сельсовет» Золотухинского района    Курской области  
(организатор публичных слушаний)

оповещает о начале проведения общественных обсуждений     по проекту:      Внесения изменений в Генеральный план  муниципального образования                               « Дмитриевский сельсовет» Золотухинского района    Курской области
    
Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:
Том    1   «Положения о территориальном планировании»:
Том 2 «Материалы по обоснованию проекта внесения изменений в Генеральный план»:
Том  3 «Перечень основных факторов риска возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»:
Графические материалы обоснования внесения изменений в Генеральный план Дмитриевского сельсовета:
1. Карта современного использования территории муниципального образования.
2. Карта анализа комплексного развития территории и размещения объектов местного значения с учетом ограничений использования территории муниципального образования.
3. Карта транспортной, инженерной инфраструктур и инженерного благоустройства территории муниципального образования.
4. Карта территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характер.
5. Карта планируемого размещения объектов местного значения муниципального образования.
6. Карта границ населенных пунктов муниципального образования.
7. Карта функциональных зон территории муниципального образования.
   Постановление Администрации Дмитриевского сельсовета Золотухинского района Курской области от  21.06.2021 года  № 24 «О проведении общественных слушаний
[bookmark: _GoBack]по   проекту   внесения   изменений  в Генеральный план муниципального образования « Дмитриевский сельсовет» Золотухинского района    Курской области»  опубликовано на  официальном сайте Администрации Дмитриевского сельсовета Золотухинского района Курской области, ссылка на официальном сайте в сети Интернет: https://dmitrievskiy46.ru/articles/634-p-o-s-t-a-n-o-v-l-e-n-i-e-ot21-06-2021-goda-24-o-provedenii-obschestvennyh-obsuzhdenii-po-proekt.html.    
      Проект внесения изменений в  Генеральный план  муниципального образования  « Дмитриевский сельсовет» Золотухинского района Курской области, рассматриваемый на общественных обсуждениях,  и информационные материалы будут размещены на официальном сайте Администрации Дмитриевского сельсовета Золотухинского района Курской области  в  информационно-телекоммуникационной  сети "Интернет" с  2 июля 2021 года.

 Срок проведения общественных обсуждений :
с "  25 "  июня  2021 г.    по    "  30"  июля  2021 г.

    С  проектом внесения изменений в  Генеральный план  муниципального образования  « Дмитриевский сельсовет» Золотухинского района    Курской области, рассматриваемый на общественных обсуждениях, можно также ознакомиться на экспозиции (экспозициях) по адресу:  Курская область, Золотухинский район, Дмитриевский сельсовет, с. Дмитриевка, здание Администрации Дмитриевского сельсовета   с "  02 "  июля   2021 г. до "  23 "  июля  2021 г. в рабочие дни ( понедельник – пятница)  с 9 час. 00 мин. по 16 час. 00 мин.
и   по адресу: Курская область, Золотухинский район, Дмитриевский сельсовет,    д. Зиборово, д. 19  ,  библиотека  с "  02 "  июля   2021 г. до "  23 "  июля  2021 г в рабочие дни ( понедельник – пятница)  с 9 час. 00 мин. по 16 час. 00 мин.
                                                  (место, дата открытия экспозиции)
                                       (дни и часы, в которое возможно посещение экспозиции)

Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок  с "  02 "  июля   2021 г. до "  23 "  июля  2021 г. в рабочие дни ( понедельник – пятница)  с 9 час. 00 мин. по 16 час. 00 мин.   в письменной форме по адресу Курская область, Золотухинский район, Дмитриевский сельсовет, с. Дмитриевка, здание Администрации Дмитриевского сельсовета  и    по адресу: Курская область, Золотухинский район, Дмитриевский сельсовет,    д. Зиборово, д. 19  ,  библиотека с "  02 "  июля   2021 г. до "  23 "  июля  2021 г в рабочие дни ( понедельник – пятница)  с 9 час. 00 мин. по 16 час. 00 мин.  посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях и в  электронном виде с "  02 "  июля   2021 г. до "  23 "  июля  2021 г:  на официальном сайте муниципального образования                                             « Дмитриевский сельсовет» Золотухинского района Курской области, ссылка на официальном сайте в сети Интернет: https://dmitrievskiy46.ru/iforms/form_email    в разделе « Генеральный план и градостроительное зонирование» имеется    «Ссылка на обращение граждан» согласно которой участники общественных обсуждений могут направить в электронном виде  предложения и замечания по проекту внесения изменений в Генеральный план  муниципального образования    «Дмитриевский сельсовет» Золотухинского района    Курской области. Данные предложения и замечания  с сайта будут поступать на электронную почту Администрации Дмитриевского сельсовета Золотухинского района    Курской области и передаваться в  комиссию по проведению общественных обсуждений по проекту внесения изменений в Генеральный план    муниципального образования « Дмитриевский сельсовет» Золотухинского района    Курской области. Также все участники общественных обсуждений праве подать предложения и замечания  в письменной форме по адресу Курская область, Золотухинский район, Дмитриевский сельсовет, с. Дмитриевка, здание Администрации Дмитриевского сельсовета в период  с "  02 "  июля   2021 г. до "  23 "  июля  2021 г. в рабочие дни ( понедельник – пятница)  с 9 час. 00 мин. по 16 час. 00 мин.
Участники общественных обсуждений     при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.

Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

                                                               Комиссия по проведению общественных                     
                                                              обсуждений по проекту внесения изменений 
                                                       в  генеральный план муниципального образования 
                                                             « Дмитриевский сельсовет» Золотухинского     
                                                               района    Курской области  
